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BAŁKAŃSKA PRZYGODA
Czarnogóra – Albania  - Bośnia i Hercegowina – Chorwacja  

Termin  11.05.19 – 18.05.2019r.

11.05.2019 (sobota)
 Wyjazd Śrem market Lidl  godz. 14.00

12.05.2019 (niedziela)
Po drodze  postój w  Zadarze ok. godz. 8.00  - mieście zwanym "małym, chorwackim Rzymem". – spacer z przewodnikiem: przepiękna Starówka, "Morske Orgulje" - jedyny w swoim rodzaju cud architektoniczny – wodna symfonia. Przyjazd do Medjugorje ok. 16.00 – Bośnia i Hercegowina. Zakwaterowanie w hotelu Ivona ***. Czas wolny na basenie. Obiadokolacja.  Wieczorek integracyjny z muzyką.

13.05.2019 (poniedziałek) 
Śniadanie i wykwaterowanie. Przejazd przez Trebinje, Niksic i Podgoricę do Czarnogóry.
Po trasie postój  - zwiedzanie Monastyr Ostrog - prawosławny klasztor,  położony na malowniczym zboczu doliny Zety , uważany  za jeden z najważniejszych i najświętszych ośrodków religijnych Serbskiej Cerkwi Prawosławnej (a nawet i całych prawosławnych Bałkanów).  Zakwaterowanie. Obiadokolacja.

14.05.2019 (wtorek)
Śniadanie. Przejazd do Kotoru – spacer malowniczymi uliczkami średniowiecznego miasta kupców i żeglarzy wpisanego  przez UNESCO na Listę Światowego Dziedzictwa Kultury. Rejs statkiem po zatoce Boka Kotorska - plażowanie w urokliwej zatoce Žanice lub wpłyniecie do błękitnej jaskini (dla chętnych ) . Zwiedzanie najpiękniejszego katolickiego kościoła na wyspie Matki Boskiej Skalnej, którą wierni zbudowali dla uczczenia cudownego obrazu, zwiedzanie luksusowej osady Porto Montenegro w Tiwacie.
Powrót na miejsce noclegowe. Obiadokolacja.

15.05.2019 (środa)
Śniadanie. Całodniowy wyjazd do Albanii . Postój w miejscowości Szkodra – spacer po Starym Mieście, obejrzenie słynnego Wielkiego Meczetu z dwoma minaretami ,
w budowie którego uczestniczyły trzy religie - prawosławna, muzułmańska i katolicka.
Przejazd do miejscowości Kruja nazywanej  albańskim Krakowem -charakterystyczny żółty zamek (Kalaja e Krujës), droga do zamku prowadzi przez bardzo ciekawy drewniany turecki bazar (Pazari i Derexhikut), pełen kramów z lokalnymi pamiątkami. 
Powrót do Czarnogóry. Obiadokolacja.

16.05.2019 (czwartek)
Śniadanie.  Plażowanie.  Po południu  przejazd  do miasta Stari Bar  -  znajdującego się u podnóża malowniczego masywu Rumija (1593 m n.p.m.), wieża zegarowa, która pochodzi jeszcze z czasów tureckich, cytadela, pozostałości katedry Św. Jerzego,  akwedukt - składający się z 17 łuków, zbudowany przez Turków w XVII. Obiadokolacja. 

17.05.2019 (piątek) 
Śniadanie i wykwaterowanie . Przejazd przez Chorwację do Polski.

[bookmark: _GoBack]18.05.2019 (sobota)
Przyjazd do Śremu w godzinach południowych.


Koszt wycieczki :  1.350 zł/os
 
Cena zawiera :przejazd autokarem (klimatyzacja, bar, dvd, toaleta), 1x nocleg tranzytowy w Medjugorje (pokoje 2,3,4 os) z łazienkami , 4 x  nocleg w Czarnogórze  (pok. z łazienkami 2,3 os)  5x śniadanie , 5 x obiadokolacja , opieka pilota, ubezpieczenie NNW i Kl.


Cena nie zawiera biletów wstępu oraz rejsu – 35 E/os 
 


                                                           
Biuro Turystyczne Jankowscy Travel
Monis Dawid Jankowski
Śrem ul. Długa (przy nowym targowisku)
tel/fax: (61)281 69 18   Kom: 784 552 849
e – mail: zenbus@op.pl  www.jankowscytravel.pl
NIP: 7851745100, Wpis do rejestru organizatorów turystyki i pośredników turystycznych nr 653
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